
Ejercicios de Cálculo 30

# 1.- Sea A = (1,−4, 8), B = (−3, 2, 0). Hallar un vector X ∈ R3 tal que A+3X = B−X.

# 2.- Sea A = (3, 1,−1), B = (0, 2, 1) y C = (1,−1, 29). Hallar X ∈ R3, tal que
2A + 4X = 5A− 7C + X.

#3.- Sea A = (2, 6,−1), B = (1, 2, 4) y C = (1, 3,−1). Hallar un vector D tal que el
cuadrilátero ABCD, sea un paralelogramo.

#4.- Sea A = (1, 3) y B = (−1, 4). Graficar los vectores: (a) A + B, (b) A + 2B, (c)
A + 3B, (d) A + 5B, (e) A + 6B, (f)A + (1/2)B, (g)A + (1/4)B, (h) A + (1/5)B.

#5.- Sea A = (1, 1, 1) y B = (1, 0, 2). Graficar los vectores: (a) A + B, (b) A + 2B, (c)
A + 3B, (d) A + 5B, (e) A + 6B, (f)A + (1/2)B, (g)A + (1/4)B, (h) A + (1/5)B.

#6.- Sea A = (1, 2) y B = (−1, 1). Graficar los vectores de la forma A + tB donde:(a)
t ∈ R, (b) t ∈ (0, 1), (c) t ∈ [0, 1], (c) t ∈ [1, 2].

Observación: En este caso como t es un escalar, la notación t ∈ (0, 1) se entiende 0 < t <
1. Notese que (0, 1) se emplea para denotar tanto el intervalo abierto (0, 1), como el vector
de (0, 1) ∈ R2, esto no causa confusión si todo esta claro en el contexto.

#7.- Sea A = (1, 1, 1) y B = (1, 0, 2). Graficar los vectores de la forma B + tA, donde :
a) t ∈ R, (b) t ∈ (0, 1), (c) t ∈ [0, 1], (c) t ∈ [1, 2].

#8.- Sean U = (2, 3, 4), V = (4, 6, 8) y W = (1, 1, 1) Hallar escalares r, s y t, tales que
(0, 0, 1) = rU + sV + tW .

#9.- Sean U = (2, 3, 4), V = (4, 6, 8) y W = (1, 1, 1) Hallar escalares r, s y t, tales que
(7, 10, 13) = rU + sV + tW .

#10.- Sean A = (1, 1, 1, 0), B = (0, 1, 1, 1) Y C = (1, 1, 0, 0) vectores de R4 y D =
xA + yB + zC donde x, y, z son escalares.

a) Determinar las componentes de D.

b) Si D = 0, demostrar que x = y = z = 0.

c) Hallar x, y, z tales que D = (1, 5, 3, 4).

d) Demostrar que ninguna elección de x, y, z hace D = (1, 2, 3, 4).

# 11.- Interpretar geométricamente la ley asociativa de la suma de vectores.

# 12.-Interpretar geométricamente la leyes distributivas (x+y)A = xA+yA y x(A+B) =
xA + xB.

# 13.- Si un cuadrilátero OABC de R2 es un paralelogramo que tiene a A y C como
vértices opuestos, demostrar que A + 1

2 (C − A) = 1
2B. ¿ Que propiedad relativa a los

paralegramos puede deducirse de esta igualdad?
# 14.- Emplendo métodos vectoriales hallar una formula para calcular las coordenadas

del punto medio entre los puntos P = (x0, y0, z0) y Q = (x1, y1, z1)


